
THE COLLECTOR AUCTION
6.00pm – Thursday 24th July, 2014 

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm

25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866 

Email: vanessa@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
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Phone bids accepted for items over $100 only.
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Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request - time permitting

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction
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2.2% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT
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1 2 x Vintage German Military caps
2 Small vintage hardwood bookshelf
3 2 x Large Framed signed pieces inc - SKATE BOARD Competition
4 1900s marble topped semi circle hall table
5 2 x 1950's white plant stands with wire legs
6 Vintage Singapore Police cap
7 Vintage c.1930's Dark Stained Oak Dressing Table
8 c.1930's Blackwood timber auto trolley
9 2 x US Military Officers dress caps

10 Large rustic style wooden hat stand with cast iron hooks and decoration
11 2 x Vintage Soviet Russian military caps
12 Small lot - Reproduction Kartell small sized Black Plastic stacking cupboard + pair 

painted terracotta Planters
13 2 x Boxes toys inc - Elmo, plush toys etc
14 Modern white standard lamp
15 8 x jars - sea shells
16 Vintage Belgian Police hat
17 1 box assorted items sporting ephemera, toys plus
18 Group lot inc - double ended paddles/oars and life jacket
19 4 x rolls of leather in various colours
20 1960's M'orison's of Euroa' Sheepskin jacket
21 3 x heavy metal t-shirts inc - Murderdolls, Arch Enemy and Karnivool
22 Small group lot vintage women's clothes inc - Vicsin 2 piece suit, Sylvias 2 piece suit, etc
23 Box lot - Vintage & Modern men's & Ladies Clothing - as new 1980's, crop tops, Nighties, 

etc
24 Group lot inc - vintage photographs - some military related, vintage portrait prints wine 

labels, etc & a framed Kenneth Jack print of Echuca, approx 50cm H 75cm L.
25 Large wicker basket and contents inc - fishing rods, folding chairs, fuel containers, etc
26 Large woven tapestry wall hang - 'The Last Supper' - approx 120x180cm
27 Heavy vintage turntable
28 Group lot - USB turntable, speakers and woodworking magazines
29 3 x sets vintage and modern right handed golf clubs in bags
30 Box lot mixed items inc - Victorian Readers, leatherworking tools etc
31 2 x Boxes mixed inc - Books,  Mad Magazines, Simpson's comics, prints etc
32 3 x Small shelf lots of china and ceramic teapots - assorted designs, shapes and brands
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33 Group lot inc - 2 x beer corflute advertising signs Carlton Draught and Power's Ice, 
Perspex signs and point of sale box and toys

34 Group lot inc - 'As New' POD kerosene heater, Vintage Burroughs counter and Walther 
calculator

35 Vintage Rank Arena boom box
36 Shelf lot assorted post war Australian pottery inc - Mercer, Judith Gledhill, Don James, etc
37 Box lot assorted travel bags inc - Qantas, Singapore Airlines, British Airlines, etc
38 Box lot assorted gaming gear and toys inc - heaps Nintendo DS games,  V-Tech games, 

etc plus assorted beanie bears, etc
39 2 x Suitcase assorted items inc - wall clock, books, military backpack, etc
40 2 x boxes assorted blokey items inc - hard hats, tools, cast spirit level, etc

40.1 Box of pretty china and crystal
41 Group lot HI Fi Speakers inc - Australian made Aaron Trio
42 Group lot inc - Simpson's portable tv, toys, Britain figures, boxed yacht, Totopoly, etc
43 Wooden crate with vintage portable Hoover vacuum cleaner
44 Small group lot inc - small stool and pedastal and 2 x cased boule balls
45 Box lot assorted items inc - gilt framed prints, brassware, kitchenalia etc
46 Box lot assorted EPNS,  glass and china
47 2 x Boxes witth miniature teapot collection
48 2 x Vintage RAAF caps - woolen and cloth
49 Box lot assorted records and ephemera inc - sheet music, playbills, programs, etc
50 Vintage McCulloch chainsaw
51 Large group lot inc - vintage 'Peerless Crumpets' box, brass stirrup pump, Hoover 

vacuum, Jones sewing machine, bowling balls, etc
52 3 x boxes assorted packaging and kitchenalia, etc inc - Spartan, PMU, Aunt Mary's , 

Gramophone tube, etc
53 Plastic moulded Kahlua advertising sign - approx 66x47cm
54 2 x vintage European firefighters caps
55 Group lot coat hook, skis A/F electric skateboard etc
56 Box lot Carters Antiques and ABC Collectors magazines
57 Vintage industrial two wheel grinder / polisher
58 Tub of rope
59 Box lot vintage items inc - cast iron coffee grinder, iron, reflective triangles, l plates etc
60 Box lot ceramics inc -  Glass bowls, Lovett's mugs and Boyd ramekins
61 2 x Boxes assorted vintage items inc - souvenir ware, pottery glass etc
62 Group of pictures including framed Royal Enfield Motorcycle puzzle, Namatjira print etc
63 Large group of mixed items including lighting, EPNS cutlery and vintage Cricket 

magazines.
64 2 x wooden cased Singer sewing machines
65 Box lot assorted items inc - carved stone elephants etc
66 Box lot assorted items inc - toaster light shade, floral arrangement in bottle etc
67 2 x items - Plantation shutter, 1970s laminex sink unit
68 Group lot inc - wicker laundry basket, magazine rack, easel, frames and pictures, cowboy 

boots, etc
69 Right handed set Maxfli Magnitude golf clubs with graphite shafts in bag
70 Large 1960's blondewood divan bed with shelves to one end and draw with handle - no 

mattress
71 Large 1960's blondewood divan bed with shelves to one end with draw - no mattress
72 Large group lot inc - decorative acoustic wall panels, cushions, material samples and off 

cuts, etc
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73 Large portable gazebo in bag
74 LG airconditioner - wall mount
75 Box lot mixed - assorted pewter, epns, Darwin stubby, etc
76 Small group lot incl; Gilt mirror, vintage suit case and large roll of material
77 Vintage pine bookshelf
78 1920s Hardwood Pianola roll cabinet with 10 shelves
79 Group lot household and outdoor gear inc - Coleman sleeping bags, folding stool, bags, 

etc
80 2 x Boxes EPNS inc - trays serving dishes, glass bowls with epns rims etc

80.1 Group of pictures including modern oil paintings sporting prints etc
81 Set 5 TSW mag wheels and tyres for Commodore
82 Group lot household - 6 chairs, push lawnmower, set of 4 drawers etc
83 Tub lot constructed Lego vehicles and instructions inc - tucksx Lego technics motorbike, 

etc
84 Box lot lamps inc - standard lamp and chandelier
85 Large group lot inc - bamboo fishing rods/poles and 2 x wooden ladders
86 Large vintage agricultural blade
87 2 x pieces inc - vintage boxed Hoover Dustette and framed mirror with image
88 Box lot vintage Radio Valves / tubes
89 Box lot inc - wooden trays, perfume bottles, mirror, etc
90 Box lot assorted Doctor Who merchandise, etc inc - books, t-shirt, money box, etc plus 

large malley root bowl
90.1 Box lot of pretty china glassware etc including Italian
91 Box lot ladies vintage clothing inc - jackets, skirts, etc
92 Group lot Ephemera inc - 1960s Better Homes and Gardens, 1970s Home Beautiful and 

Walkabout magazines etc
93
93 Box lot vintage computer games
94 2 x Boxes - Flip clock Radion, Rotary dial phone, lamp, shaving items etc
95 2 x Boxes assorted items inc - boxed crystal glasses, Japanese Jardinière set etc
96 Box lot mixed inc - chemist bottles, stoneware cups and teapot
97 3 x Boxes Elephant figurines inc - ceramic, glass, wood etc
98 Group lot glass and EPNS inc - candlesticks, trinket boxes ect
99 3 x boxed mixed items inc - board games, jigsaws, Christmas decorations, giftware, 

lamps, etc
100 Group lot inc - vintage stackable children's school chairs, large glass carbouy, Sharp 

portable stereo, etc
101 Collection vintage wooden ammunition crates
102 4 x Boxes assorted items inc - bicycle wheels, books, board games etc
103 6 x boxes assorted vintage electronic, appliances, etc manuals inc - Honda, National, 

Akai, etc
104 2 x Vintage stools with chrome legs
105 Box lot assorted framed pictures, prints, paintings, etc

105.1 3 Boxes of VHS and DVDS heaps of star trek and sci fi
106 C1920s desktop Monarch Typewriter
107 Pair black and chrome bar stools
108 Small group lot inc - jerry can, car jack, snow-chains and high tensile steel chain
109 Box lot assorted electronics items inc - 8-range multitester, cast iron switch, fans, etc
110 Shogun Trailbreaker mountain bike

110.1 Box of  assorsted items including pretty china and glass, beer stein etc
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111 Oak Windstor chair with spindle back
112 Group lot inc - metal birdcage stand, wicker bassinet, glass bottle, mobility walker, etc
113 Box lot assorted napery inc - tablecloths, doily's, etc
114 Cast iron Victorian style outdoor table and 2 chairs (af)
115 2 x vintage Cottees bottles in original box plus standard floor lamp
116 Pair of vintage wooden oars
117 Galvanized steel boat anchor
118 Large vintage street / garden light with beaten copper finial
119 2 x Boxes - Mixed items - Vintage Ephemera, 1923 Calender Card, old Murrays Choc 

box, etc
120 2 x c.1920's Marcella quilts with embossed floral decoration - Double and Single bed

120.1 c.1940's Underwood portable typewriter
121 2 x items - Vintage hardwood pigeon hole unit and hardwood chair
122 Pair Vintage wooden alpine skis and stocks
123 Vintage classical guitar in case
124 Double sided 'Keep left' street sign
125 Pair Vintage wooden alpine skis and stocks
126 c.1900 pressed kangaroo back timber chair, reg. No. 252
127 Box lot vintage marbles, small pool balls etc
128 Box lot assorted vintage men's and ladies accessories - belts, bags, etc
129 Vintage kids hand painted wooden 'Swan' rocker with decoupage sides
130 Vintage white Flotaki rug
131 Box lot mixed items inc - religious plaque, retro lights, Russell Hobbs coffee machine, etc
132 Vintage control line model glider in wooden box - plane a/f
133 3 x advertising items inc - large Zero Coke inflatable bottle, Schimmelpenninck cigar 

display stand and oversized Motorola flip phone
134 Box lot AFL merchandise inc - 4 x boxed AFL 'Mascot Manor' bobble head figurines incl; 

Demons, Tigers, Lions and Saints and 'as new' white boards
135 2 x vintage framed prints inc - Lionel Lindsay still life, Ida Rentoul Outhwaite bookplate 

'The First Lesson'
136 Box lot vintage antique reference books
137 2 x Lamps, glass 3 wise monkeys and stained glass Christmas tree
138 Small group lot Erotic Arts books inc - The Perfumed Garden, The Erotic Arts by Peter 

Webb, etc
139 Small group lot ceramic pigments, bright gold oil, mixed color legend, brushes etc
140 2 x vintage vinyl airline bags - Air New Zealand and Singapore Airlines
141 Small lot - Vintage & Modern Books - c.1900 Waverly Novels IVANHOE, Japanese 

Graphic Art + LEGO STAR WARS Sticker album
142 Small shelf lot assorted ceramic teapots and coffee pots inc - Tuckfields Tea teapot, 

Australian Pottery, etc
143 4 x Art Reference Books - DEGAS, Matisse, German Expressionism, etc
144 Vintage wooden saddlers leather working clamp
145 Shelf lot assorted post war Australian Pottery inc - Nancy Sarre, Chris Headley, TAL, etc
146 group lot assorted oriental china and ceramic teapots and boxed teasets inc - brass 

handles, bamboo handled, etc
147 Small group lot 'as new' boxed Tea Set - 1920's images - plus a pair lidded canisters
148 Group lot assorted Brown glazed Bendigo pottery jugs - assorted sizes
149 1995 soft cover book - The ALIEN Life of Wayne Barlowe - Published by Morpheus 

International
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150 Small lot - Vintage & Modern Australiana - H/Painted wooden & china dishes, 
Photograph of Waterfall, Byron Bay Lighthouse, etc

151 Group lot - Vintage & Modern Coloured glass - End of Day 1930's Colourful vase, heart 
shaped Perfume Bottle, etc

152 Small group lot blue and white china inc - Doulton Burslem 'Willow' jug - a/f, etc
153 Small box lot - Vintage Australian Ephemera - Melbourne's Parks & Gardens, Australian 

Wildflowers, Postcard View booklets, Accidents in the Home (fab cover), etc.
154 3 x pieces decorative items inc - china dogs in a basket, Mouth ceramic wall clock and 

wooden plate on stand
155 2 x pieces smoking items - Vintage folding cigarette dispenser and glass cigarette lighter 

set
156 Vintage Peters Ice Cream beach umbrella
157 Box lot assorted brassware, mainly elephant related figures, trays, bell, cup, etc plus a 

large giraffe
158 Small box lot - Mixed items - CORGI Diecast FAB 1 from the Thunderbirds, Watches, 

stationary, etc.
159 2 x advertising  flags - Carlton Draught, Swan Lager
160 5 x vintage NASCO boxes
161 Group lot h/c Gardening reference books inc - The Complete Gardener, The Australian 

Gardening A-Z, The Complete Australian Garden, The Illustrated book of Herbs, etc
162 Small shelf lot English china teapots inc - Grindley, Sadler Johnson, etc
163 Part shelf lot assorted post war Australian pottery inc - Wester Green, Burmar, etc
164 3 x vintage items inc - Philips portable radio, Westinghouse battery charger and wooden 

boxed Amp meter
165 Group lot inc - die-cast cars, epns oak biscuit barrel, Australian pottery - Grant Lehman, 

etc
166 Box lot - Vintage Kids toys & other items - boxed QUICKSHOT X Joysticks, Fisher price 

toy Phone, etc.
167 Vintage cast iron desk top hand press/stamp
168 Small tub lot vintage Lego building blocks
169 Group with cat lighter, brass ship wall plate and safari hat
170 Tub lot constructed Lego vehicles and instructions inc - Lego Ninjago, city, etc
171 Vintage framed Ansett Airlines advertising mounted poster - Australia v England cricket - 

approx 65x93cm
172 Group lot men's accessories inc - assorted hats, umbrella, Superzenith binoculars, pipe 

case, etc
173 Vintage framed Gaugan print
174 Large framed c.1930's British school etching - 'Classical English River Scene' signed 

lower left but illegible - approx 19x55cm (Some water damage)
175 Vintage twin pedestal desk
176 2 x items - Vintage magazine rack and coat rack with multi coloured balls
177 5 x vintage peaked caps
178 Framed R. LANZI European school Oil Painting - A COSY NIGHT IN - Signed lower 

right - approx 37x27.5cm
179 Pair c.1950's framed oriental wood block prints - 39.5x25.5cm
180 Framed BR. MICHAEL COLMCILLE Australian School oil Painting - BLACK BUTTS (I 

know, I know, it referring to the Timber Trees in the Painting) - Signed & Dated 1966, 
lower right, further details on original Label Verso - approx 48.5x68cm

181 Large framed TREVOR OPRAY oil painting - Country Homestead - signed lower left and 
dated '77 - approx 55x75cm

182 Vintage elementary Physiology  'The Skeleton' educational poster
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183 Vintage Globe drinks dispenser
184 Novelty coat rack with cast iron animal heads  inc - elephant, giraffe and tiger
185 Retro Australian pottery - Hanstan 5 piece orange ceramic canister set - graduating sizes
186 Vintage Victoria Bitter barrel end advertising sign
187 2 x Vintage gilt  tea sets - Sadler England, Bareuther Germany
188 'As New' Victory Motorcycle Hamer/Jackpot 2010 chrome muffler
189 2 x vintage tin advertising signs for "John Warren's Shoe Repairs" - red & black text on 

yellow ground - approx 92x57cm
190 Large Stylette plastic dog carrier cage on wheels
191 Pair 1980's black sling back chairs on chrome base
192 Chrome and black leather Marcel Breuer Wassily sling chair (a/f)
193 Group lot office items - 2 x vintage timber In/Out trays and 12" paper dispenser
194 Vintage small children's 2 drawer hardwood desk
195 Hardwood pedestal extension table with 5 chairs
196 Large cowskin rug
197 Group with Batman cards and vintage marbles
198 Box lot Marklin three rail electric HO gauge train track
199 Boxed 'Lord of the Rings' chess set
200 Group lot pottery and glass inc - blue and white china, large crystal bowl, etc

200.1 Group of English china including carltonware Roytal winton etc
201 Group lot EPNS - Art deco teapot by Sir John Bennett , boxed goblets and sugar castor
202 Hand painted 'Harris Gold Tea' advertising sign
203 Group lot Vintage elephant figurines inc - bookends and cigarette lighter
204 Vintage Chinese soap stone temple carving and carved wooden temple scene in glass 

case
205 Vintage cardboard POS Kingsford Cigarette counter top stand with adjustable opening 

hours information
206 Group lot vintage carved stone elephants inc - Lapis Lazuli, Malachite etc
207 2 x vintage ceramic Whisky Jugs incl - Huntley Johnny Walker and HCW Mackinlays
208 Vintage Victorian Police Force cap
209 18 x boxed Marklin rolling stock HO Gauge
210 2 x Vintage dancing clown toys - battery operated and wind up
211 Group lot assorted glassware inc - blue oil lamp with chimney, shades, etc
212 Vintage Postmaster Generals cap
213 Vintage Sharp Stereo radio cassette recorder
214 2 x mint boxed Corgi die-cast car sets inc - Leicester Police Set and Metropolitan Police 

Bedford Coach with Morris Minor
215 H/C book - 'The Pin-Up From 1852 to Now' - Ralph Stein, Pub. Hamlyn Group 1974 - with 

dust jacket
216 Group lot Vintage new old stock Record player  Turntable parts  -  true tone diamond 

Styluses
217 Vintage framed Ansett Airlines advertising mounted poster - 'The Brumby Roundup - 

Northern Territory' - approx 67x96cm
218 Vintage French Kepi cap hat
219 Vintage English Police bobbys hat
220 Vintage British Police cap
221 2009/10 Motorcycle open face helmet with visor in bag Australian safety standards - near 

new
222 Vintage plastic advertising sign - 'Email Westinghouse Metters Appliance centre'
223 Box lot vintage Boxed radio valves / tubes by Ediswan, Miniwatt, AWA etc
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224 Art Deco  mottled cream and brown ceiling light shade - A/F
225 12 x Boxed Heljan HO rolling stock inc - unmade kits, etc

225.1 Group of EPNS including large tray, 3 piece tea service etc
226 Group lot English china inc - Burleigh ginger jar, Royal Doulton Arcadia  bowls and floral 

jug
227 Group lot - Vintage MEN'S HATS - Kangol & Shandon Donegal Tweed Driving Caps + 

Retro White terry toweling w/ Printed décor.
228 4 x boxed Heljan HO gauge Danish state railways Locomotive 94506 and carriages
229 3 x Pces - Tribal items - Carved wooden TURTLE, Native American Indian style Necklace 

w/ Bone + wooden flute w/ Aboriginal decoration
230 Vintage taxi drivers / Milkmans hat cap
231 Group of Vintage new old stock Record player Turntable parts - Huco Sapphire Styluses  

for Garrard Sonophone etc
232 3 x modern coloured glass comports - 1 x green glass, pair clear with blue rim and pink 

swirling decoration
233 Group lot items inc - Brownie Downing Aboriginal plates,  1956 Olympic Games diary and 

Collins Street Directory
234 2 x 1970's West German vases ( 1 A/F)
235 Group lot HO Gauge passenger carriages and rolling stock by Marklin, Lima, Fleischmann
236 2 x hats Vintage Straw boater and Conducters cap
237 Pepsi drink machine plastic advertising sign - approx 37x112cm
238 Group lot cast iron figures - swans, giraffe and dinosaur
239 Vintage wood and chrome camera tripod
240 Tube and contents maps - Port Phillip Bay and Westernport maps
241 Vintage Crest Premium larger barrel end advertising sign
242 WW1 wooden thodolite tripod with 'Department of Supply' marks
243 c.1990 Tin advertising sign - Bud Light - approx 61x42cm
244 2 x cardboard 'Peter Jackson' advertising signs
245 Large 1950's sheepskin articulated teddy bear with hump back
246 Group lot mixed - Wedgwood urn, tennis player figurine and lady lamp base
247 Black leather woven stock whip
248 2 x Vintage Indian Pith helmets
249 2 x cast iron figures - Guinness Money box man and sailor
250 Part Crown Ducal Florentine dinner setting Aprox 40 pieces
251 Group lot silver plate inc - James Dixon coffee pot, chocolate pot and EPBM biscuit barrel
252 Vintage Charleston ID officer cap
253 Group lot EPNS inc - c1900 teapot and 1971 Ricketts Point regatta trophy
254 1986 H/C book with DJ R.W . Sturgess  Water colorist 1892-1932
255 Group lot Royalty and souvenier ware inc - Opening of Federal Parliament 1927 and 

1937 Coronation
255.1 Group of crystal wine and liquer glasses - 3 sets of 6
256 Group lot - Vintage Japanese China - 3 x Mikasa FOUR SEASONS Dishes + 1930's 

Luxor Art Pottery JUG in Bright Green w/ Brown drip glaze
257 Boxed HO gauge Electroren Diesel DSB locomotive
258 2 x pieces vintage porcelain inc - c.1890 Famile Rose teapot and electric teapot - a/f
259 Pair Brass German vases with floral pattern by WMF
260 7 x boxes Heljan HO gauge Danish state railways Locomotive and carriages
261 2 x pieces inc - 1950's Japanese Lady Head Hat vase and wire fruit basket
262 2 x Pieces Vintage matching Capidamonte - Candelabra and vase both with cupids and 

gilt decoration
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263 Light up plastic advertising sign - 'Tooheys Red' - approx 36x68cm
264 Vintage Royal Hong Kong Police cap
265 Vintage Australian Police cap hat
266 Vintage Dutch police cap
267 2 x Perspex advertising signs inc - Jim Beam and Bundaberg Rum
268 3 x pieces Australiana inc - pokerwork charger and trivet, and Noritake hand painted 

'kookaburra' plate
269 2 x Royal Australian Navy hats caps
270 Boxed Uhlenbrock Electronic Digital train controller
271 Tub lot sStar Wars figurines inc - key chains, etc
272 Group lot vintage boxed Osram light bulbs for Torche cycle and radio
273 Vintage c1970's Mattel JACK IN THE BOX Toy - Wind up Handle, etc. - all working
274 Boxed vintage HO gauge Electroren Diesel DSB locomotive 2051
275 Vintage DAWRAYN First Aid tin and unused contents inc - bandage, sling, band-aids, etc
276 1956 Melbourne Olympic Games souvenir cushion -  Packaged
277 3 x boxed Molecular building systems inc - Molecular Visions, Orbit Molecular Building 

System, etc
278 Group lot 9 Klein Modellbahn HO Gauge rolling stock
279 2 x Vintage hats - red velvet fez cap and chinese silk cap with top knot
280 Group lot ceramic novelty teapots inc - Houses, Koala cup and teapo, elephants, etc
281 Group lot Vintage new old stock Record player Turntable parts - Double sided Styluses 

by True Tone, Metrosound, Omophonic,  for Sonotone, Magnaox etc
282 Vintage American Cavalry hat cap
283 Boxed vintage Marklin HO gauge locomotive 4060
284 Small lot - vintage photographic stereoscope views inc - Belfast, New York, Scotland, 

England, etc.
285 Victorian hand painted light shade
286 4 x boxed Heljan HO gauge Danish state railways - Locomotive 94407 and carriages
287 2 x AFL grand final plates 1997, 1998 Adelaide Crows
288 Vintage metal Pepsi sign - approx 25x44cm
289 1940's shell lamp
290 Vintage CC  Summer Scoops beach umbrella
291 Group lot Vintage new old stock Record player  Turntable parts - Omophonic Sapphire 

styluses for National Sonoton etc
292 Album and contents coins Australian and international inc - Sterling silver florins etc
293 3 x vintage bedside clocks inc - French brass ships wheel,  crystal clock and atomizer
294 Group lot Victorian & Edwardian cabinet photographs inc - couples, individual portraits, 

children, pretty ladies, family shots, etc.
295 Group lot blokey inc - Ride to live belt buckle, pocket knife, miniature Japanese sword etc
296 3 x Vintage 1970s LITTLE FEAT Australian Tour/ Gig Posters
297 Group lot vintage Thunder chopper motorcycle trading cards
298 Boxed Debrett  technical drawing implements set
299 Small group lot Enamel paint pots inc - HUMBROL, Model Master, Tamiya Colour, etc
300 Tray and contents international coins and notes
301 Group lot - 2 x tins and 2 albums of Australian and International stamps
302 Group lot HO Gauge passenger carriages and rolling stock by Lilliput, Piko Fleischmann 

etc
303 Group lot stamps and coins inc - albums, First day covers, small jar of coins etc
304 Group lot inc - Railway ephemera inc - Railways Digest, Steam Train, Model Railway, etc 

plus a box asst. souvenir stickers, sew-on patches, etc
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305 Shoe box lot - Mint Australian decimal stamps, first day covers, stamps packs and cased 
coins

306 Group lot fishing reels inc - Bakelite and Alvey snapper winch
307 Small box lot Record player Turntable parts - Cartridges, Styluses, etc
308 Modern Alchemy white metal gothic dragon pendant on chain with blue stones
309 Group of Vintage new old stock Record player Turntable parts - Goldring Sapphire 

Styluses for EMI, Garrard, Acos, Philips
310 Group lot vintage watches inc - Marcasite and Seiko quartz
311 Group lot Vintage new old stock Record player  Turntable parts - Original National 

Panasonic equipment
312 New Zealand 1990 WAITANGI 150th Anniversary 10 Dollars Uncut vertical sheet of 2
313 Group lot Vintage new old stock Record player Turntable parts - Styluses for Dual and 

Band and Olufsen SP6-7
314 Group lot Vintage new old stock Record player Turntable parts - Goldring Diamond and 

Sapphire Styluses for Garrard, Phillips, etc
315 Brand new boxed 'Erotic Art of the East' figures of the world series playing cards
316 Group of Vintage new old stock Record player Turntable parts - Goldring and Nord 

Styluses for Onkyo, Scott, National etc
317 10 x RAM rolls of 5 cent pieces
318 Group lot Rose Stereograph views, International views circa 1904-1912, inc - Calcutta, 

Naples, The Champs Elysees, Japan etc
319 2 x original 1940's small sized photographs of T 6 Areoplanes inc - one with a Chinese 

girl.
320 WW1 French Limogues porcelain casket sent from France by Cpl John Rood AIF
321 Small group lot silver and silver plate jewellery inc - reversible silver ring marked 925, 

mesh bracelet, silver burst studs, rings, earrings, etc
322 Small group lot gold plated jewellery inc - 2 x bracelets, necklace with filigree scrolls, 

pendant and musical note earrings
323 Vintage Booklet - AUSTRALIAN ABORIGINAL ART - National Museum Victoria, pub. 

1947
324 Vintage Chinese Bronze INCENSE Holder - long handle, w/ Fab Turlte to Bowl w/ lift up 

lid
325 WW1 Sterling silver cigarette case presented to Cpl John Rood A.I.F. from Captain 

Charles Gordon  1915-1918
326 Sterling silver key wind pocket watch hallmarked for London 1875 - with Monogram JR on 

engine turned case 'Property of Clp John Rood AIF'
327 Loose Black Diamond - Approximately 0.75ct
328 Group lot 5 Vintage Marklin HO gauge tank engine locomotives
329 Group lot - 2 x Vintage walking sticks, incl. Blackwood and 5 yard Rabone measuring stick
330 2 x cast iron doorstops -  Mermaid and American Indian lady
331 Group lot inc - vintage Hornby  O Gauge Clockwork Train Tank engine 60199 and tender 

plus track
332 Pair Art Nouveau brass piano double candle sconces
333 Group lot - 4 x vintage Marklin HO gauge carriages, 4 x boxes curved 3 rail track
334 3 x piece Sadler tea service - teapot, jug & basin with gilt decoration and lovers scene
335 Group lot HO gauge rolling stock and passenger carriages - approx 20 boxes
336 Group lot Vintage new old stock Record player Turntable parts - HMV Diamond Styluses 

suit various players including Garrard BSR etc
337 Group lot vintage pottery and glass inc - green lustre glass vase, adventurine 

multicoloured bowl
338 Mint boxed TRAX RACV van
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339 Boxed HO gauge Reco DSB double ended Locomotive
340 Group lot Vintage new old stock Record player Turntable parts - Ceramic Cartridges by 

RPG
341 Vintage battery operated tin toy bartender
342 Retro c.1960/70's Scandinavian ART GLASS vase - Amethyst colour, bottle shaped w/ 

Long Elongated Neck - approx h. 29.5cm
343 Group lot vintage  Chinese cloisonne elephants
344 Framed collection of taxidermy beetles
345 Vintage brass reproduction Melbourne Fire Brigade helmet
346 Vintage Wade Johnnie Walker Scotch Whisky water jug
347 Framed 19th Century Engraving - THE LADY OF THE BLACK DIVAN - after the painting 

by J J HENNER - details printed to margin - approx 14x23cm
348 Boxed vintage HO gauge Marklin locomotive 3143
349 2 x vintage Wade Queen Anne Scotch Whisky jugs
350 Group lot - Pink and white glass basket and Vintage Italian green glass drinks set with 4 

gilt floral glasses
351 Vintage Commonwealth of Australia 'No Trespassing' sign
352 WW2 Swiss infantry helmet
353 Vintage Woodson cream enamel and chrome model: LA1 duel milkshake maker
354 Vintage Russian Naval hat with tally band
355 Vintage British WW2 steel infantry helmet
356 Vintage Marklin HO gauge diesel double ended locomotive
357 Boxed Marklin HO gauge Model 3084 Locomotive and Tender
358 1920s Fantasy print - lovers in the night garden with child pan playing pipes
359 1920s Silver plated tray with facsimile signatures by the Officers of the 2nd/66th Battalion 

Punjabis presented to Captain  W J Manley on the occasion on his marriage
360 Boxed Marklin HO gauge Model 3048 Locomotive and Tender
361 Boxed c.1970's CARL mechanical wind-up toy clown
362 Boxed vintage Marklin HO gauge locomotive 3058
363 Vintage Kelsboro ware character jug - "The Coachman" - approx h. 13cm
364 Vintage USA Military Lieutenant Colonels cap
365 Boxed Vintage HO gauge Marklin tank engine locomotive 3031
366 Group lot Glass and crystal elephants inc - Swarovski and Fenton
367 2 x pieces c.1900 Doulton Burslem 'Willow' china inc - handled jug and bowl - Oriental 

images
368 Signed Australian Art glass bowl  by Richard Morell with pink rim- 15cm D
369 Boxed Vintage HO gauge Marklin tank engine locomotive 3318
370 Boxed HO Gauge Locomotive DSB Steam Locomotive by Brimalm
371 1930s John Campbell Australian pottery jug  -  BH54 -  approx h. 21cm AF
372 Post war Australian Pottery - Eric Juckert egg shell blue speckled glazed vase, incised to 

base - approx h. 13.5cm
373 1934 Australian Pottery - Hoffman Ware - Melbourne Centenary ceramic jug
374 1920's timber pokerwork tray with glass top - ''Kookaburras" - approx 33.5x56cm
375 c1900 Admirals Naval Bicorne hat
376 Vintage American band hat Morgan Park
377 1920s Bohemian ruby flash cut crystal vase with EPNS rim  - approx h. 32cm
378 Goebel Artist Orbis Muctja Art Nouveau glass vase - "The Night 1899"
379 Boxed Marklin HO gauge Model 3502 Locomotive and Tender
380 Boxed vintage  HO gauge Marklin Locomotive 3322

Page 10 of  11



15,000 listed items - $20 per year.
Upcoming Special Auctions 2017 - ENTRIES WELCOME, Feb 5 Rock Pop Retro, Mar 5 Blokes 
Shed, Apr 2 Toys, Books & Ephemera, May 7 Australiana & Dec Arts, June 4 Rock Pop Retro, 

July2 Blokes Shed-  ENTRIES WELCOME

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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